

EGYHÁZI ÉLET

AZ UNITÁRIUS VILÁGSZÖVETSÉG (IARF) XXII. KONGRESSZUSA

A fennállásának 75. évfordulóját ünneplő Unitárius Világszövetség (IARF) 1975. aug. 15—22. között tartotta XXII. kongresszusát Montrealban (Kanada). A kiküldöttek száma négy kontinensről, 17 országból, 350 volt; az érdeklődők száma több százra tehető. Egyházunk küldöttségének tagjai voltak: dr. Kovács Lajos püspök, dr. Kovács Lajosné, dr. Barabássy László főgondnok, dr. Erdő János főjegyző és Kolcsár Sándor esperes.

A kongresszus témája — „Egységünk a különbözőségben: — Our unity in diversity” — az IARF négy tanulmányi bizottságának kidolgozásában került tárgyalás alá. Az angol és német nyelven kinyomtatott bizottsági jelentéseket előzetes tanulmányozás végett a titkárság idejében megküldötte a tag egyházaknak és kongresszusi képviselőknek.

A nyolc napig tartó kongresszus ünnepélyes megnyitása aug. 15-én történt a montreali McGill egyetem dísztermében. Az ünnepély programjából dr. J. Kieiltynek, az IARF elnökének megnyitó beszéde emelkedett ki, melyben az Unitárius Világszövetség — a világ első ökumenikus jellegű keresztény szervezete — 75 éves történetét elemezte. Az IARF háromnegyed százados fennállása alatt világszervezetté fejlődött. Jövőjével kapcsolatban dr. J. Kieilty hangsúlyozta, hogy az IARF teológiai alapvetéséhez hiven az ember és a világ fejlődését kívánja továbbra is szolgálni.

A tanácskozás aug. 16-án a 2. sz. bizottság „Szabadelvű vallás és a jövő“ c. jelentésének tárgyalásával kezdődött. Ezt követte aug. 18-án a 3. sz. bizottság jelentése „A világvallások dialógusá“-ról. Aug. 19-én került sor az 1. sz. bizottságnak „A vallás ereje és gyengesége“ c. jelentésére. Aug. 20-án a 4. sz. bizottság „Béke, igazságosság és emberi jogok“ címen terjesztette elő jelentését. Az egyes bizottsági jelentéseket plenáris üléseken és tíz vitacsoportban dolgozták fel. A kongresszus határozatainak és manifesztumának elfogadása az aug. 21-i plenáris ülésen történt meg.

Az IARF a kongresszus alkalmával tartotta meg rendes közgyűlését. Tárgysorozatából kiemeljük az új tagcsoportok felvételét az IARF-be. (A Deutsche Unitarian Religions-Gemeinschaft és a Konko-kyo szabadelvű vallásos szervezetet rendes, a nigériai unitárius egyházat, a Misogikio, Meadville Theological School és a Starr King School intézményeket társulati tagoknak.) A Főtitkári és gazdasági jelentések megtárgyalása, valamint a szervezeti szabályzat egyes pontjainak módosítása után a közgyűlés az 1975—78. évi ciklusra megejtette a választást. Elnöknek választotta teljes egyhangúsággal dr. Kovács Lajos püspök afiát; az IARF történetében első alkalommal került egyházunk képviselője az elnöki székbe. Alelnök ismét dr. Heinz Schlötermann, pénztáros W. St. Kroese lett. Főtitkári tisztségében Diether Gehrman lelkész erősítette meg a kongresszus. A tanulmányi bizottságokban egyházunkat továbbra is dr. Erdő János képviseli.

A kongresszus aug. 19-én ünnepi ülés keretében emlékezett meg Albert Schweitzer születésének 100. évfordulójáról. Ez alkalommal dr. Kovács Lajos afiát mint a híres teológus tanítványát és a róla írt számos tanulmány és előadás szerzőjét a Schweitzer Albert Emlékéremmel tüntette ki.

Egyházunk küldöttsége tevékenyen részt vett a kongresszus munkájában. Közreműködését mind az IARF vezetősége, mind a gyűlés tagjai nagyra értékelték. A montreali kongresszus eredményes munkát végzett, és újabb lehetőséget teremtett a tagcsoportok közötti erőteljesebb együttműködésére.

Egyházi Képviselő Tanács okt. 16-án tartotta harmadik évnegyedi rendes ülését. Targysorozatából az elnökség jelentései, az egyes bizottságok jegyzőkönyvei, a lelkészképzés mellett kiemeljük az egyház küldöttségének az IARF montreali kongresszusán kifejtett tevékenységéről előterjesztett jelentést. E. K. Tanács elismeréssel tudomásul vette a jelentést, s örömét és jókívánságait fejezte ki dr. Kovács Lajos püspöknek, akit az IARF elnökének választott az 1975—78. ciklusra és a Schweitzer Albert Emlékéremmel tüntetett ki. Egyben köszönetet mondott a küldöttség tagjainak, hogy méltó módon képviselték egyházunkat a kongresszuson.

E. K. Tanács megvizsgálta az esperesi vizsgálószéki és a köri közgyűlési jegyzőkönyveket, a köri választásokat és a tiszteletbeli címek adományozására tett javaslatokat. Ez utóbbival kapcsolatban E. K. Tanács határozatában felhívta az egyházkörök és egyházközségek figyelmét, hogy a tb. címek értékét nemcsak a szolgálatban eltöltött évek képezik, hanem mindenekelőtt a kitüntetett személy valláserkölcsei élete és kimagasló közösségi szolgálata. Ezért arra kérte az illetékeseket, hogy javaslatuk megtételénél jövőben a legnagyobb megfontoltsággal járjanak el.

Egyházi Képviselő Tanács dec. 2-án tartotta negyedik évnegyedi rendes ülését. Targysorozatán elsősorban a dec. 14-re összehívott Egyházi Főtanács előkészítése szerepelt. Ennek kapcsán meghallgatta a Missziói Bizottság jelentését az egyház 1974. évi szolgálatáról, a Főtanács elé terjesztendő adminisztratív és gazdasági jelentéseket, valamint a Nyugdíj- és Segélypénztár jelentését. Elfogadta a prédikáció és szertartási beszéd pályázat bíráló bizottságának a jelentését, és az eredmény ünnepélyes kihirdetését a főtanácsi ülés elé terjesztette. Végül megállapította az Egyház 1976. évi költségvetését, s azzal kapcsolatban megfelelő intézkedéseket hozott.

Egyházi Főtanács dec. 14-én tartotta rendes ülését, dr. Kovács Lajos püspök és dr. Barabássy László főgondnok elnökletele alatt. Kolcsár Sándor közügyigazgató imájában hálát adott a mennyei Atya megtartó gondviseléséért, és áldását kérte az ülés munkálataira.

Ez után dr. Barabássy László főgondnok megnyitotta az ülést, beszédében többek közt ezeket mondta: „Az 1975-ös esztendő, amint majd targysorozatunk rendjén megállapíthatják, egy alkotásokban gazdag esztendőt zár. Jelentős lépéseket tettünk az egyházi élet minden vonatkozású gazdagodása irányában. Egyházközségeinkben a hívek nagyszerű áldozatvállalásról tettek bizonyosságot. Ennek beszédes igazolói: a templomok és lelkészi lakások karbantartására tett munkálatok, új lelkészi lakások építése, illetve vásárlása, új egyházközségek létesítésére tett lépések, a lelkészek fizetésének igazságosabb rendezésére hozott intézkedések nagyobb összegű központi juttatás folyósítása által.

Amikor ezeket itt elmondom, ki kell emelnem mindazon egyházi és világi atyánkfiaiaink fáradhatatlan munkáját, akik az elmúlt 1974. esztendő végén tett felmerésnél mindent megtettek az új, közösségibb szellem kialakítására, nem mulasztván el minden egyes jóakarató hívünknek is megköszönni áldozatkésztségét és szolgálatát, mellyel tisztességet szereztek ország-világ előtt Dávid Ferenc egyházának.“

Főtanács üléséből üdvözlő táviratot küldött Nicolae Ceaușescunak, Románia Szocialista Köztársaság elnökének, Manea Mănescunak, Románia Szocialista Köztársaság miniszterelnökének, Gheorghe Nencinunak, a Vallásügyi Hivatal vezetőjének és az Országos Békevédelmi Bizottságnak.

A Főtanács targysorozatának középpontjában a püspök, E. K. Tanács és Nyugdíjpénztár jelentései állottak, melyek átfogó és hű képét adták elmúlt esztendei egyházi életünknek. A jelentések megtárgyalása során a hozzászólók értékelték azt a munkát, melyet élén Püspök afiával főhatóságunk és egyházközségeink vezetősége végzett, s egyben javaslatokkal szolgáltak jövőbeni terveink megvalósítását illetően.

E. K. Tanács előterjesztése alapján jóváhagyta az egyházkörök időközi választásainak eredményét, és tiszteletbeli címeket adományozott több, az egyházközségi életben szolgálatukkal kitűnt atyánkfianak. Tudomásul vette az egyházi és szertartási beszédek írására kihirdetett pályázat eredményét, és kiosztotta a pályadíjakat.

Végül a Főtanács elfogadta az egyház 1976. évi költségvetését.

Főtanácsi Bizottság összefoglaló jelentésben többek között a következőket állapította meg: „Sajnálattal értesült a jelentésből, hogy több egyházközségben nincs énekvezér, ahol ezt a szolgálatot is a lelkész kénytelen végezni. Ennek a helyzetnek a megszüntetése érdekében kéri az E. K. Tanácsot, hogy tegyen meg minden

lehető és a teológiai hallgatók zenei képzését emeltesse olyan fokra, hogy legyenek képesek helyettesíteni a hiányzó énekvezéreket.“

A főtanácsi istentiszteleten Végh Mihály recsenyédi lelkész végezte a lelkészi szolgálatot Ef 5,24—26 alapján, míg az énekvezérei teendőket Végh Mihályné Szabó Anna látta el. A Főtanács tagjai közeledően vettek részt a Protestáns Teológiai Intézet konviktusában. A hagyományos pohárköszöntőt a Berde-serleggel Dr. Fazakas Miklós mondta.

Főtanács elhatározta, hogy a következő évben lelkésszenteléssel egybekötött zsinati-főtanácsi ülést tart.

Prédikáció és szertartási beszéd pályázatra harminc vasárnapi, ünnepi és szertartási beszéd érkezett be. Egyházi Főtanács a december 14-én tartott ülésében a bíráló bizottság javaslata alapján a következőket jutalmazta:

I. Vasárnapi egyházi beszédek. I. díjat nyert az „Isten képe rajtunk és bennünk“ jellegű pályamunka, szerzője Gellérd Imre. Szorgalmi díjban részesültek Székely László és Kelemen Imre. Dicséretet nyertek: Benedek Ágoston és Kelemen Imre.

II. Ünnepi egyházi beszédek. Szorgalmi díjat kaptak Kelemen Imre és Gellérd Imre. Dicséretben részesültek Benedek Ágoston és Kelemen Imre.

Pályázathirdetés prédikáció- és imairásra

Egyházi Képviselő Tanács 1634—1975. sz. alatt pályázatot hirdet szabadon választott textus alapján, rendes vasárnapi istentiszteleten elmondandó prédikáció és ima — bármilyen alkalomra — írására. A díjnyertes beszédek és imák jutalomdíjban részesülnek.

Az írógéppel írt és jellegével ellátott pályamunkák 1976. július 31-ig küldendők be az E. K. Tanács címére. A pályázat eredményének kihirdetése és a díjak ünnepélyes kiosztása a legközelebbi Főtanácson történik.

Egyházköri közgyűlések

1) A *Kolozs-Tordai* egyházkör július 27-én tartotta évi rendes közgyűlését Kolozsvár-Napocán. Pálfi Lőrinc felügyelődöntnök nyitotta meg az ülést, melynek napirendjén esperes évi jelentése, a bizottságok jelentései, időközi választások és az 1976. évi költségvetés szerepeltek. A közgyűlés tagjai érdeklődéssel hallgatták Benedek Sándor esperes jelentését, s hozzászólásaikkal igyekeztek teljesebbé tenni az elmúlt évi tevékenységről rajzolt képet. A közgyűlés a Veress Béla halálával megüresedett felügyelődöntnoki tisztségbe Márton Sámuelt választotta meg.

Az istentiszteleten Nagy Odön várfalvi lelkész prédikált Ézs 40,31 alapján.

2) A *Maros-Küküllői* egyházkör Marosvásárhelyen tartotta közgyűlését július 20-án. Fekete József felügyelődöntnök megnyitója után a közgyűlés megállapította tárgysorozatát, melynek központjában az esperes évi jelentése állott. Kolcsár Sándor esperes jelentésében átfogó képet rajzolt a körhöz tartozó egyházközségek életéről és munkájáról. A bizottságok jelentései, időközi választások és az 1976. évi költségvetés egészítették ki a tárgysorozatot. A közgyűlés Patakfalvi Béla helyett, aki egészségi okokból lemondott felügyelődöntnoki tisztségéről, Inczeffy Károlyt választotta meg felügyelődöntnöknek.

Az istentiszteleten Adorján Levente ravai lelkész prédikált Józs 4,7 alapján, az énekvezérei szolgálatot Andrási Dénes ravai énekvezér végezte.

3) A *Székelykeresztúr-Udvarhelyi* egyházkör közgyűlése Székelykeresztúron volt, augusztus 17-én. Lőrinczi Lajos felügyelődöntnök mondott megnyitó beszédet. A közgyűlés meghallgatta Báró József esperes évi jelentését, melyben részletesen beszámolt a lelkészek és hívek egy évi szolgálatáról. Ezután került sor a bizottságok jelentésére, az időközi választásokra és az 1976. évi költségvetés megtárgyalására.

Az istentiszteleten Zsigmond Csaba Attila kobálfalvi lelkész prédikált, az énekvezérei teendőket Demeter Dénes városfalvi énekvezér látta el.

4) A *Sepsiszentgyörgyi* egyházkör közgyűlését szeptember 7-én Felsőrákoson tartotta. Végh Imre felügyelődöntnök megnyitó szavai után került sor a tárgysorozat pontjainak megtárgyalására. Kőkösi Kálmán esperes évi jelentése mindenre kiterjedő alapossgal tárta fel az egyházkör életét és munkáját. Ezután a köz-

gyűlés a bizottságok jelentésével, az időközi választások megejtésével és az 1976. évi költségvetés megállapításával foglalkozott.

Az istentiszteleten Pálffy Tamás homoródjánosfalvi lelkész prédikált, az énekvezérei teendőket Balogh Sándor homoródjánosfalvi énekvezér végezte.

Az egyházköri közgyűlések megtárgyalták és elfogadták a lelkészkerörök és a Missziói Bizottság által kidolgozott egységes szertartási rendet a hétköznapi és vasárnapi istentiszteletre, az úrvacsorai, keresztelési és konfirmációs szertartásokra vonatkozóan.

Lelkészi értekezletek. A harmadik évnegyedi közérdekű és teológiai értekezleteket szeptember, illetve októberben tartották meg a lelkészkerörök. A közérdekű értekezelés témája A fasizmus európai vereségének 30 éves évfordulója c. előadás volt. A teológiai értekezletek a temetési szertartás kérdésével foglalkoztak, és a házassági megáldás rendjének véglegesítését végezték el.

A negyedik évnegyedi értekezletek november, ill. december elején voltak. A közérdekű előadás címe: Az egyházközségi élet betagozódása a helyi társadalmi életbe. A teológiai értekezleten a temetési szertartás egyeztetése, valamint az IARF montreali kongresszusáról készített jelentés szerepelt. Az értekezleteken az egyházi központ részéről dr. Kovács Lajos püspök, dr. Erdő János főjegyző, dr. Szabó Árpád teológiai tanár és Úrmösy Gyula nyugdíjpénztári előadó vettek részt.

Lelkésznevelés. A Teológiai Intézet október 1-én kezdte az új iskolai évet. Az évnnyitó istentiszteleten dr. Kovács Lajos püspök végezte a lelkészi szolgálatot. Az évnnyitó ünnepély október 1-én volt az Intézet dísztermében, melynek keretében dr. Rapp Károly rektor megnyitó beszéde után az I. éves hallgatók ünnepélyes fogadalmat tettek.

A II—IV. éves hallgatók a karácsonyi ünnepek alkalmával az egyházközségekben légációs szolgálatot teljesítettek.

Szakvizsga volt szeptember 25—26. között, *lelkészképesítő vizsga* pedig október 27—29. napján.

Személyi változások

Kinevezések. Rendes lelkészi minőségben kinevezést nyertek: október 1-től Kiss Mihály Nyáradszentlászlóra, Fekete Attila Firtosváraljára. November 1-től Farkas László Városfalvára, Kovács Sándor Zsákodra.

November 1-től gyakorló segédlelkészi megbízatást kaptak Bartha Sándor Marosvásárhelyre, Kötöcz József Székelykálba és Nagy Endre Bágyonba. November 15-től Főtisztelendő Püspök úr Szabó Zoltánt áthelyezte Sinfalvára.

Nyugalomba vonult október 1-vel id. Báró József. Szentábrahámon született 1890. január 30-án. Miután lelkészi oklevelet szerzett, 1914—19 között Székelymuzsnán szolgált mint helyettes, később rendes lelkész. 1919—1975 között városfalvi lelkész volt, ahol 56 évet szolgált. Szolgálati ideje 61 év.

November 1-vel Úrmösy Gyula. 1905. december 7-én született Kadácson. 1930—1934 között a volt székelykeresztúri Unitárius Főgimnáziumnál működött mint internátusi felügyelő, majd óraadó tanár és a székelykeresztúri egyházközség segédlelkésze. Innen Fiafalvára ment, ahol 1934-től 1943-ig szolgált. 1943—1972 között sepsiszentgyörgyi lelkész, közben 1949-től 1972-ig a háromszéki, majd sepsiszentgyörgyi kör esperesi tisztét is betölti. 1973. január 1-től nyugalomba vonulásáig az egyházi központban a Nyugdíj- és Segélypénztár főkönyvelője volt. Szolgálati ideje 45 év.

Nyugalomba vonuló lelkész atyánkfiaiának e helyen is köszönetet mondunk hűség és eredményekben gazdag egyházépítő szolgálatukért, s kérjük Istent, áldja meg őket jó egészséggel, a lélek békéjével és derűjével, sok-sok boldog évvel szeretteik körében.

Lemondás. Bartha Sándor kinevezett marosvásárhelyi gyakorló segédlelkész egészségi okokból november 1-től lemondott állásáról és világi pályára lépett.

A Román Ortodox Egyház jelentős évfordulója

A Román Ortodox Egyház 1975. november 1—4. napjain ünnepelte meg a pátriárkátus 50 éves fennállásának és az egyház 90 éves önállóságának elismerését. Az ünnepélyes keretek között, számos belföldi és külföldi egyházi képviselőt, valamint a Vallásügyi Hivatal és más állami szervek jelenlétében lezajlott ünnepélyek, szinódusi és más ülések a román nép életének nagy jelentőségű eseményeivel függenek össze. 1885-ben, miután az ország 1877. május 9-én kivívta függetlenségét, a konstantinápolyi pátriárkátus függetlennek és önállóan ismertette el a Román Ortodox Egyházat. 1925. február 4-én pedig a Román Ortodox Egyház Szinódusa kimondotta az addig legmagasabb egyházi hatóságnak, a Román Ersekségnek pátriárkátusi rangra való emelését. Egyben dr. Miron Cristea-t az egyház első pátriárkájává emelte, akinek beiktatására 1925. november 1-én került sor. A nagy jelentőségű kettős évforduló még másik két eseménnyel gazdagodott. A szinódus 1975. október 16-án tartott ülésében elhatározta a gyulafehérvári püspökség visszaállítását és az al-dunai püspökségnek érsekségi rangra való emelését „Tomisi és Al-dunai Ersekség” címen. Ennek székhelyeül Galați városát jelölték ki, míg a püspöki helytartó székhelyét Constantára helyezték. Ezen két utóbbi intézkedésnek is a messze múltba visszanyúló történelmi eredete van.

Az ünnepségeken képviseltették magukat a konstantinápolyi ökumenikus, az alexandriai, antiochiai, jeruzsálemi, az orosz, szerb, bolgár pátriárkátus és sok más külföldi ortodox egyház, valamint a római katolikus egyháznak a keresztény egységet szolgáló titkársága, az anglikán egyház és a keresztény nemzetközi szervezetek, mint az Egyházak Ökumenikus Világtanácsa és az Európai Egyházak Konferenciája. A belföldi egyházak és vallásos közösségek között dr. Kovács Lajos püspök személyében egyházunk is részt vett az ünnepségeken.

A hazánkban együttélő román nép és nemzetiségek hagyományos, egymás iránti barátsága és szeretete, a hívek és a lelkészek között kialakult jó kapcsolatok, nem utolsósorban egyházunk püspökei és a Román Ortodox Egyház pátriárkája és egyházi méltóságai közötti keresztény-testvéri viszony, mindezek meggyőzően igazolják, hogy egyházunk együttértett az Ortodox Egyházzal abban az örömben, amelyet a jelzett ünnepségek fejeztek ki. Érzéseinket mélyebbé teszik számunkra azok az emlékek, amelyek a mi egyházunk 400 éves fennállásának megünnepléséhez fűződnek. Az Ortodox Egyház megtisztelő képviselővel és együttérzésének kifejezésével vett részt a mi akkori örömnünnepeinkben. És ezenfelül még egy közös vonás teszi erősebbé és gyümölcsözőbbé kapcsolatainkat. Az Ortodox Egyház képviselői többször kifejezték, hogy egyházuk sohasem tanúsított türelmetlenséget más felekezetekkel szemben. A türelmességnek, vallás- és lelkiismereti szabadságnak ez a nemes hagyománya és a jelenben érvényesülő ökumenikus szemlélete még jobban összeforraszt és arra ösztönöz, hogy a közös célok szolgálatában, a békeség és előhaladás megvalósításában mindig együtt dolgozzunk.

Lelkész-kibúcsúzó ünnepély

Id. Báró József városfalvi lelkész okt. 12-én a templomot megtöltő gyülekezet előtt megható ünnepi istentisztelet keretében búcsúzott el híveitől, hogy most már végképp a nyugdíjas évek megérdemelt pihenésében részesüljön. Lelkész szolgálati ideje egyedülálló egyházunk újabbkori történetében, mert 61 esztendőt töltött lelkészi szolgálatban, s ebből 56-ot a városfalvi gyülekezetben.

Az ünnepélyen részt vettek: dr. Kovács Lajos püspök, dr. Kovács Lajosné főtisztelendő asszony, dr. Barabássy László főgondnok, Kolcsár Sándor esperesközügyigazgató, dr. Szabó Árpád teol. tanár, Lőrinczi Lajos köri felügyelőgondnok, dr. Cseke Péter főtanácsi tag, valamint 23 lelkész.

Ifj. Báró József esperes a Józs 24,15-re felépített beszédében vallott családjá Isten iránti szeretetéről és egyháza iránti hűségéről. Kibúcsúzó lelkész beszédének textusául 1Kor 3,16-ot választotta, mintegy summázásaként egész szolgálatának, melyben nem akart egyebet, mint a hívő emberi lelket Isten templomává építeni s így munkálni a megértést és békességet a földön.

Püspök afia 2Thesz 2,3—12 alapján az apostol híveihez intézett vallomásával értékelte lelkész életét és szolgálatát.

Ezek után a hívek köszöntötték lelkészüket, s könnyek között juttatták kifejezésre hálájukat velük együtt öszült lelkipásztoruknak.

A kör nevében Lőrinczi Lajos köri felügyelőgondnok és Végh Mihály üdvözölték, dr. Szabó Árpád és Sándor Bálint a tanítványok, Papp Ferenc ny. lelkész a barátok, Jakab Dénes a szülőfalu Szentábrahám, Pálffy Tamás és Biró Barna a szomszédos egyházközségek nevében tolmácsolták köszöntésüket.

Az ünnepély alkalmával került sor az újonnan épült lelkészi lakás felszentelésére, melyet püspök afia szentelt fel s adott át a gyülekezetnek azzal, hogy legyen otthona nemcsak a lelkésznek, hanem a hívek közötti egyetértésnek, szeretetnek és békességnek is. Az ünnepély szeretetvendégséggel ért véget.

Lelkész-beiktató ünnepélyek

A zsákodi egyházközség Kovács Sándor újonnan kinevezett lelkészét nov. 23-án iktatta be. A beiktatást dr. Kovács Lajos püspök és Kolcsár Sándor esperes végezték. A kinevezési iratot Kecskés Lajos lelkész olvasta fel, ezután Kovács Sándor tartotta meg beköszöntő prédikációját. A beiktató beszédet dr. Kovács Lajos püspök mondta; Kolcsár Sándor esperes a gyülekezet tagjait és a lelkész kötelességeik teljesítésére s hivatásuk megélésére buzdította.

A beiktató beszéd után püspök afiát és a főtisztelendő asszonyt az egyházkör nevében Kolcsár Sándor esperes és Fóris Géza beszolgáló lelkész üdvözölték. Az új lelkészt az egyházközség számos tagja, majd Fóris Géza, Fazakas Károly és Nyitrai Csongor lelkészek üdvözölték. A beiktató ünnepély szeretetvendégséggel ért véget.

A városfalvi egyházközség nov. 23-án tartotta új lelkészének, *Farkas László*-nak beiktatóját.